

Летние гастролы театра кукол

Краевой театр кукол закончил летние гастролы. За четыре месяца театр побывал в Хабаровске, Благовещенске, Комсомольске, Биробиджане, на многих станциях Приморской железной дороги и близлежащих колхозах. В течение месяца театр обслуживал рыбаков-приморцев, побывав на всех рыбокомбинатах, рыболовецких и сельскохозяйственных артелях.

Зрителю показано более 200 спектаклей.

В ближайшее время театр выезжает на гастролы в Южно-Сахалинскую область. После возвращения во Владивосток он покажет детям города новый спектакль Ковалевской «Никита—русский богатырь», написанный по мотивам старинных русских былин.

В. БОЧКАРЕВ.

Красное Знамя-Владивосток

9 СЕН. 1951